

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

【世界杯贿选】

据德国媒体披露,德国取得2006年世界杯举办权的过程中存在贿赂行为。据报道,2006年世界杯投票之前德国解除了火箭推进式导弹等短程武器的禁运。当时的德国总理向沙特提供武器以换取他们对德国申办世界杯的支持,最后德国在最后一轮投票中以12-11击败南非。同时德国公司拜耳和大众还加大了在泰国和韩国的投资,另一大汽车企业戴姆勒公司向韩国现代注资,而现代集团创始人的儿子正是亚洲足协执委会成员之一。这一消息的披露意味着1998年、2006年、2010年、2014年、2018年和2022年的世界杯都可能存在不法行为。

【“石油换商品”】

俄罗斯政府官员日前表示,根据俄罗斯与伊朗签订的“石油换商品”计划,俄罗斯已开始向伊朗供应首批10万吨粮食,且今年的供应量将不少于去年出口的130万吨。俄罗斯副外长谢尔盖·里亚布科夫4月中旬表示,俄罗斯与伊朗将实施“石油换商品”计划。作为伊朗向俄罗斯供应石油的交换,俄罗斯将向伊朗供应粮食、建材和特定种类的机械。

【“叙利亚电子军”】

美陆军网站当地时间8日下午1点左右遭黑客入侵,网页无法正常显示。一个名为“叙利亚电子军”的黑客组织宣称发动了此次袭击,并称此举是为了报复美军在土耳其训练“恐怖分子”。

“叙利亚电子军”当天在推特上表示,该组织袭击了美陆军网站,还把该网站用户的电邮地址和个人信息发布在推特上。“叙利亚电子军”是一个支持叙政府的黑客组织,此前曾多次入侵《纽约时报》、美联社、英国广播公司等媒体的网站。该组织最早于2011年5月进入公众视线。该组织自称由叙利亚年轻人自发组成,与叙政府无关。

【大赦】

俄罗斯今年4月批准通过了伟大卫国战争胜利70周年大赦的决定,俄媒报道,此次大赦将涉及35-40万人。

据俄罗斯刑罚执行局新闻中心消息称,“自大赦法令生效之日起至6月5日,有67131名负有刑事责任的人已获释。”其中,9022名犯人自劳教所获释,2150人自隔离侦讯室获释。本次大赦主要针对刑期不超过5年,罪行较轻或中等程度犯罪的嫌疑人、被控犯罪正接受审判者以及首次被判刑者。犯有严重罪行的犯人和危险惯犯不在大赦范围之内。此外严重罪行包括:谋杀、暴力犯罪、恐怖主义、极端主义、绑架、诈骗、受贿、对未成年人犯罪,以及与贩毒有关的犯罪。

免费白内障手术

火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

天气干燥气温适中或系MERS迅速扩散首因

据外媒8日报道,截至本月7日,韩国中东呼吸综合征(MERS)确诊患者达87例,在全球出现MERS患者的国家中,患者人数仅次于1019例的沙特阿拉伯。有专家表示,MERS疫情在韩国迅速扩散的第一个原因可能是目前韩国的干燥气候。

除了中东国家,其他国家的病例仅为2至3例,所以此前许多人怀疑传入韩国的MERS病毒可能发生变异。不过,韩国国立保健研究院的基因分

析结果显示,在韩国流行的MERS病毒与中东流行的病毒基因序列几乎一致,可以确定并未发生变异。

那么同样的病毒,为何唯独在韩国扩散得如此迅速?致力于研究MERS病毒的高丽大学药学院教授宋鍾燮表示,MERS疫情在韩国迅速扩散的第一个原因可能是目前韩国的气候。他指出,MERS病毒在气温和温度过高的环境难以生存,而目前韩国天气干燥,气温适中,给病毒滋

生提供了有利环境。韩国医院的环境也造成病毒大面积传播。韩国医院病房空间狭小,患者之间易产生密切接触。加上家属在病房看护病人、家属或亲朋好友到病房探望等文化,使得病毒轻易蔓延。

韩国MERS病毒主要感染免疫力较低的老年人。韩国MERS确诊患者中,65岁以上患者达15例,五例死亡病例中有四例为老年人。

(据中国新闻网)

安倍力邀普京年内访日 为解决领土争端铺路



(资料图)

据日本《每日新闻》6月9日报道,七国集团首脑峰会已迎来闭幕,日本首相安倍晋三在德国慕尼黑召开了记者招待会,会上他发言表示虽然战争已过去70年,但日本至今依

然无法与俄罗斯缔结和平条约,并指出为解决南千岛群岛(日称:北方领土)领土问题,希望能促成俄罗斯总统普京年内访日。

安倍晋三强调,“希望俄罗斯作为一个负责任的国家,能为国际社会的各种课题作出建设性贡献”,并表示今后将继续与俄罗斯总统普京总统保持对话。

据了解,2016年的七国集团首脑峰会将在日本伊势志摩举行,并由日本担任轮值主席国,安倍对此表示,“鉴于乌克兰现在的局势,可以进行有意义的讨论的环境尚未形成”,

指出俄罗斯回归八国集团为时尚早。

另外,针对南海问题,安倍强调“凭借一己之力是难以改变现状的”,主张“应该基于国际法和平解决问题”。日本《朝日新闻》指出,安倍此言意在借助此次会议之机炒作南海问题,欲对中国的海洋活动进行牵制。

另据俄罗斯国防部网站发布的消息,俄国防部长绍伊古8日在俄远东城市符拉迪沃斯托克检查东部军区工作时,要求加快为驻扎在千岛群岛上部队建设军事基础设施和社会基础设施,并责成俄国家防御指挥中心监督任务完成情况。(据《环球时报》)

尼日利亚央行高管用报纸换4000万美元钞票

尼日利亚6名央行高管因涉嫌盗窃高达80亿奈拉(约合4000万美元)金额的纸币被捕。这批嫌疑人近日在尼日利亚一家联邦高等法院出庭,面临5项罪名指控。

据报道,这6名尼日利亚中央银行的高管被控“偷梁换柱”,将废报纸切成尼日利亚纸币形状,替换银行待销毁的旧币和残币。尼日利亚经济与金融犯罪委员会发言人尤乌贾伦

透露,犯罪嫌疑人将这些报纸冒充的旧币和残币销毁,而真正的旧币和残币重新流入市场。16名其他商业银行的职员也因共谋罪被逮捕。

在尼日利亚,货币奈拉为塑料制成,销毁旧币和残币的过程叫“压塑”。负责这项工作的一名员工发现了造假罪行。他打开待销毁的旧币箱时,发现一个原本应装有20捆老旧、面值为1000奈拉的纸币的箱子中装的是与

货币同等大小的废报纸。尼经济与金融犯罪委员会说,这项欺诈活动已进行多年,部分原因归咎于政府这些年货币政策的失败,因央行未能抑制本国经济的通胀压力,导致货币供应量不足。

美国《国际财经时报》分析说,这一对银行官员的逮捕行动可能是新上任的尼日利亚总统布哈里发起的首轮反腐风暴,他曾承诺对政府官员的腐败行为动真格。(据《环球时报》)

美国夫妇意外发现住宅为名师设计 房价飙升



据美国媒体报道,美国一对夫妇最近惊喜得知,自己住了22年的

房子竟然是出自一名美国知名设计师之手。这一发现也将让他们这户住宅的房价飙升至少四成。

据报道,美国威斯康辛州维夏罗斯基夫妇在1993年搬入这栋看上去并不起眼的两居室小房。直到西北大学的一名教授在研究后发现,这栋房子的设计者竟是建筑界大名鼎鼎的设计师弗兰克·罗伊德·怀特。

弗兰克·罗伊德·怀特被誉为20

世纪上半叶最有影响的建筑师之一。他最知名的建筑作品包括纽约曼哈顿的古根海姆博物馆,位于宾州Mill Run的流水别墅等等。

维夏罗斯基夫妇所住的房屋建于1917年,是怀特为美国较低收入阶层打造优秀设计房屋项目的其中一个作品。他们在买下它时,并不知道这就是怀特所设计。

(据中新网)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医学院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。